Temat: Przekształcenia wykresu funkcji - podsumowanie
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Przykład b, c, f do zrobienia
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Zwg=<-1,3>
Zwh=<-3,1>
b) do zrobienia
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Zadanie do zrobienia:
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Naszkicuj wykres funkeji f, korzystajac z wykresu funkeji y = |z].
a) f(z) =l —% ) f(z)=|z—5| o) flz)=|z+3-2
b) f(z) = |z| +4 d) flz)=|z+3| f) fz)=|z—2/+3
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Naszkicuj wykres funkeji f, a nastepnie wykresy funkeji g(z) = f(z) + 3
i h(z) = f(x) — 2. Podaj zbiory wartoéei funkeji g i h.
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Na rysunku obok przedstawiono
wykres funkeji f: (—6;6) — R. Na-
szkicuj wykres funkeji:

a)y=—f(z), b) y=f(-z).
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Naszkicuj wykresy funkeji g(x) =
a) f:(~34) =R
Y
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0ajednostek w gore ;
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0 a jednostek w d6t ;
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0 a jednostek w prawo ;
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oajednostek w lewo ;
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